
РЕЗУЛЬТАТИ 
опитування здобувачів 

щодо оцінювання якості викладання дисципліни "ШРИФТИ", 
у осінньому семестрі 2-го курсу 2024-205 н.р. 

на ОПП «Графічний дизайн» 
 

21,1% серед здобувачів, які брали участь в опитуванні, не задоволені рівнем організації навчальної 
діяльності за дисципліною, причини чого пояснили у пункті 15 «Ваші пропозиції», однак 31,6% добре та високо 
оцінили цей показник. 52,6% респондентів чітко розуміли критерії оцінювання, але така ж сама кількість 
респондентів не зрозуміла критерії оцінювання або, можливо, мала до них негативне ставлення. Нарікання на 
вчасність оцінювання результатів мають 31,6% респондентів, а 57,9% оцінили як їх виставлення як «вчасно». 
Переважна більшість (84,2%) здобувачів засвідчили використання у навчальній діяльності з дисципліни 
інтерактивних способів. Майже половині респондентів не відомо (47,4%) або відомо (47,4%) щодо можливості 
зарахування неформальних знань і навичок в рамках дисципліни, а 1 здобувачу (5,3%) викладач відмовив у 
такому зарахуванні. Методичні матеріали в модульному середовищі виставлені вчасно, що підтвердили 62,7% 
респондентів та в досить повному обсязі, однак, 42,1% не користуються або користуються мінімально (15,8%) 
модульним середовищем дисципліни. 57,9% респондентів вважають об’єктивним рівень оцінювання їх 
результатів, але 26,4% - вважають оцінювання не об’єктивним, що може бути підтвердженим оцінкою рівня 
зрозумілості цих критеріїв (питання 2). 52,6% респондентів оцінюють рівень зацікавленості викладача успіхами 
студентів як високий і добрий, проте, 26,3% оцінили викладацьку зацікавленість найнижчим балом, а 21,1% - на 
достатньому рівні. Лише 26,3% здобувачів, що дали відповіді, вважають, що викладача вміє добре та відмінно 
налагоджувати конструктивну взаємодію із студентами. 73,6% респондентів вважають отримані знання та навички 
корисними для майбутньої професійної діяльності. В якості пропозицій студенти надали обґрунтовані, з їх погляду, 
зауваження, позитивні коментарі та негативні приклади. 

 

 

 



 
 
 

 
 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 
 


